



给萌娃接种疫苗 卫生院有“妙招”

11月29日,郫都区安靖街道新冠疫苗临时接种点迎来第一批幼儿园小朋友,小朋友们在家长的陪伴下顺利完成了新冠疫苗接种。接种现场,萌娃们的反应各不相同,有的一脸淡定,有的紧张得偏过头去,有的紧闭双眼,有的已经哭出声来!时而笑声不断,时而“哇”声一片,接种现场涌现出一大波“表情包”。

据悉,11月24日,郫都区全面启动3-11岁人群新冠疫苗接种工作,按照“知情同意自愿”的原则为适龄人群“应接尽接”。为确保3-11岁人群新冠疫苗接种工作有序进行,安靖街道卫生院进一步优化接种流程,用一系列“妙招”积极推进儿童接种工作。

记者在安靖街道新冠疫苗临时接种点看到,在工作人员和学校老师的



接种现场。

引导下,同学们按照间隔一米线的要求,带好口罩排队等候。接种现场分为登记区、接种区和留观区,采取分时分批的方式,为辖区内3-11岁未成年人提供新冠疫苗接种服务。前来接种的同学,依次排队填写疫苗接种知情同意书,随后便可进行疫苗接种和留观,整个过程快速高效。

为了让适龄儿童安心接种,针对低龄儿童,安靖街道卫生院主动强化与校方的沟通,由学校安排教师组建专项工作小组,主要负责低龄同学疫苗接种期间的信息核对及情绪安抚工作。在老师“一对一”的安抚下,疫苗接种工作更加安全、规范。

“让我看看你的小标签。”医护

人员的话引起了记者的注意。记者看到,每位前来接种的同学身上都贴上了这个包含姓名、班级、接种序号的“小标签”。现场工作人员告诉记者,这种小标签也是安靖街道卫生院联合学校推出的一项创新举措,有了“小标签”同学们的接种顺序得到了规范,医护人员在接种时核对信息也更加高效。

不仅如此,接种点还在留观区的电视屏幕上投放动画节目,让孩子们在轻松、愉快的环境中完成留观程序。

卫生院的各种“妙招”也获得了孩子们的认可,许多前来接种新冠疫苗的小朋友还为医护人员送来了亲手制作的“惊喜”。这也让现场医护人员直呼:“暖到了!”

据了解,安靖街道新冠疫苗临时接种点从11月25日起,开始为3-11岁人群接种新冠疫苗,目前已累计接种7000余剂,接种工作正有序推进。

华西社区传媒记者 张丽 卫生院供图

暖心又可爱! 接种疫苗孩子给医护送上明信片

11月24日,成都高新区西园社区卫生服务中心医护人员一早就赶到成都高新滨河学校,为该校的孩子们接种新冠病毒灭活疫苗。一天下来,孩子们将医护们的辛苦看在眼里,大家向老师要来了给他们登记、预检、接种的每一位医护阿姨的名字,利用休息时间用绘画和写明信片的方式致敬医护人员。

当天,接种现场的医护人员都收到了暖心卡片,卡片上是一幅幅接种现场的工作画面。在五彩斑斓的画中,白衣天使变成了卡通人物,拥有一双天使的翅膀,举着大大的针筒忙着消灭病毒。一颗颗爱心点缀在字里行间,有感谢、



萌娃制作的感谢卡。

有祝福,更表达了崇敬。

“小朋友真是可爱!”收到卡片后,该中心公卫科科长吴寒直言,

有一种发自内心的感动:“我们把同学们当成自己的孩子,学生们也能感受到我们的爱。自从疫苗接种工作开展以来,虽然有时也会感到疲惫,但看到学校的贴心安排,孩子们和家长的充分支持与配合,这项工作得以顺利开展,辛苦也是值得的。”

据悉,自3-11岁儿童新冠疫苗接种工作启动以来,该中心已先后将接种点“搬”进成都高新滨河学校、电子科大附小等。接下来,中心还将继续坚守在西园街道体育公园接种新冠疫苗。

华西社区传媒记者 吴小红 中心供图

资讯

景顺长城汪洋:指数增强ETF迈出新步伐

11月15日首批指数增强ETF正式获准发行,11月22日起上线募集!景顺长城基金ETF投资部总经理汪洋表示,指数增强基金和普通的场外基金一样,历史证明在现阶段的中国市场,指数增强基金确实有良好的超额土壤、能够为投资者带来不错的收益。其实指增ETF就是我们向主动ETF迈进过程中的重要一站!虽然现阶段面临着残酷的竞争,但产品选择的多样化终究是对投资者更有益的事情。我相信中国未来的ETF发展向好。

(投资有风险,选择需谨慎)

中国西部第一份社区报

华西社区报

(CN51-0131)

温度 互动 实用

覆盖全域成都 免费直投到家



四川日报报业集团主办

